

# 加國舉辦全球最大規模 世界教育商展

DAD2000001  
C

來自全球 34 個國家 460 個企業及組織參展 美加兩國即占了半數

一項以國際教育事業為主要對象的「世界教育展」(World Education Market) 五月廿三日至廿七日在溫哥華舉行，共有來自三十四國的四百六十個企業及組織參展，號稱是全球最大規模的教育商展。

主辦這項教育商展的法國李德米登 (Reed Midem) 集團執行長羅伊 (X. Roy) 表示，在人類即將邁入第二十一世紀之際，教育已成了全球各國一致最重視的課題。據估計，全球廣義的教育事業在一九九六年的總值，即已超過二百八十億美元，而到了二〇〇二年，更將超越九百億美元。

聯邦多元文化國務秘書費凱迪在開幕研討會上亦表示，隨著科技進步及經濟、社會型態轉變，教育的範疇也愈益擴大，如遙距學習、終身學習、公司在職訓練都已成為教育體系中重要的一環，而根據過去的經驗，愈快掌握教育新趨勢的國家，愈能快速提升國家競爭力。他說，加國在此方面表現不錯，譬如，目前全國各級學校幾已連上網，下一目標則是把全國各地的圖書館亦連上網路。她同時指出，與其他層面不同的是，各國在教育上是處於「既競爭、又合作」，除了透過教育提升本國經濟競爭力，並可透過教育合作，共同提升人類的共同福祉。

主辦單位指出，在這個商機鼎盛的市場上，透過教育來解決問題的方法、制度或專業知識，都可

以成為商品轉售，產品及資源亦可因應地方特殊需求而做調整，公私立部門亦可共同推出各類合作方案，而這項世界教育商展正可提供這樣一個舞臺，讓來自各地的決策人士，展售或採購包括課程內容、教學方法、教育設備等範圍極其廣泛的產品或服務，或是尋找合作伙伴。

這次展覽共有來自全球三十四個國家的四百六十個企業及組織參加，號稱是全球最大規模的教育商展。預計將有來自全球四十六個國家的人士及代表與會，其中包括不少各國教育界的決策人士。在參展單位中美、加兩國的教育機構、企業即佔半數，其他設攤較多的國家還包括法、英、德等國。

摘自「世界日報」

## 公開徵求稿件

本刊物為一非謀利性月刊，歡迎全加拿大各地大學之學人、同學就其學術成就、研究結果、學術會議報告、學術獎、讀書心得、生活點滴、同學會活動、學術會活動、返台感想等，投稿與讀者分享，希望能藉此一小刊物與大家「交心」或「共鳴」，來稿如經採用致備薄酬。

